
ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗΝ ΕΞΟΧΗΝ 
ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ.

Σταθερά kl αθόρυβα τα Λύκειον Ελληνίδων Αμμοχώστου 
συνεχίζει για 16 τώρα χρόνια το υψηλόν και κοινοφελές 
έργον της Παιδικής Εξοχής.

Εξήντα άπορα παιδιά της πόλης μας έζησαν και 
φέτος τον αέρα την εξοχής, ένοιωσαν τη χαρά της 
κι αισθάνθηκαν τα ευεργετικά της αποτελέσματα να 
διατρέχουν σφριγηλά τα τρυφερά των κορμιά, χαρίζοντας 
μαζί με την αγαλλίαση της ξένοιαστης ζωής την υγεία, 
την χαρά και το γέλιο.

Τα αποτελέσματα της Παιδικής Εξοχής είναι 
τόσον πασιφανή ώστε να μη χρειάζεται να τα υπογραμμίσω- 
μεν εδώ. Εκείνο όμως που κάμνει ευθύς αμέσωςεντύπωσιν 
είναι η ομολογουμένως τεράστια διαφορά που επήλθε 
στην όψη των παιδιών, διαφορά που δεν είναι μόνο 
επιφανειακή αλλά καταδυκνείεται από το βάρος των 
παιδιών, του οποίου η αύξησις κυμαίνεται μεταξύ 
της μιας και των τριών οκ.

'Ενας πραγματικός έπαινος αξίζει τόσο στο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Λυκείου Ελληνίδων Αμμοχώστου, 
πούχε την ωραίαν και αξιοπρόσεκτη πρωτοβουλία να 
διοργανώση και να συνέχιση τόσο ευγενικά την Χριστιανι
κήν αυτήν πράξην, όσο και σε όλους εκείνους βοήθησαν 
και βοηθούν χρηματικά καθώς και σε όλους τους άλλους 
που τόσο ανιδρτελώς προσέφεραν ευγενικά τες υπηρεσίες 
τους συντελόντας έτσι για την επί τω βελτιώτερον 
διεξαγωγήν της όλης εργασίας. Ιδιαιτέρως νομίζω 
ότι πρέπει να γίνει εδώ μνεία της Δ/δος Λούλλας 
Κυριακίδου, η οποία δεν εφείσθη κόπων και φροντίδων, 
αλλά εργασθείσα αγρύπνως και επιμόνως συνετέλεσε 
τα μέγιστα εις την καθόλου επιτυχίαν της Παιδικής 
Εξοχής κατά την εφετινήν της διάρκειαν.

Δεν πρόκειται όμως αυτήν την στιγμήν να διαμοιρά- 
σωμεν επαίνους και να σκορπίσωμεν συγχαρητήρια σε 
όλους εκείνους που ηργάσθησαν και εργάζονται διά 
την επιτυχίαν του Θεαρέστου αυτού έργου.

'Επαινος και συγχαρητήρια ανώτερα κάθε άλλων 
είναι γι' αυτούς η ενδόμυχος εσωτερική συναίσθησις 
της εκτελέσεως ενός επιβεβλημένου καθήκοντος.ΒΙ
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Εχείνο που πρέπει να κάμωμεν όλοι μας είναι 
να πράξωμεν και ημείς το ανάλογον καθήκον μας ενισχύοντες 
όχι μόνον το αληθώς ανθρωπιοτικόν τούτο έργον αλλά 
και κάθε άλλο παρόμοιόν του εις τρόπον ώοτε να δυκνείομεν 
ότι η εν έργω εφαρμογή τοιούτων πράξεων θα ουντελέοουν 
εις την προαγωγήν των υγιών κοινωνικών και ανθρωπιοτικών 
αντιλήψεων.

Κ. Χρ. Μ.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ
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